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Ata da 28° sessão ordinária do dia 13 de setembro de 2024, às dezessete horas e trinta 
minutos, na sede da Cãmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua Coronel Antônio 
Rodrigues Veras, n° 1110, Bairro Centro, desta cidade. Solicitada a chamada, foi constatada a 
presença dos vereadores: Antônio Carlos Araújo Martins, Idelfonso Filho, Keyla Maria 
Guerreiro de Sena (Keyla Sena), Luís Correia Nunes Filho, Luís Teixeira Freitas, Luís Denilse 
Peres Martins, Maria do Socorro Veras de Sousa Magalhães (Cibele Tavares), Paulo Gomes, 
Raimundo Francisco Pereira de Oliveira (Raimundinho Coruja), Sebastião Rodrigues Mano, 
Vanda Calaça Monteiro da Silva. Solicitado do 1° secretário a leitura da ata da sessão anterior, 
em que foi aprovada pelos vereadores presentes. O presidente solicitou do 10  Secretário que 
faça a leitura das seguintes matérias: Leitura da INDICAÇÃO N° 097/2024 de autoria do 
vereador LUIS CORREIA que 'SEJA  ADQUIRIDO TERRENO (DOAÇÃO, DESAPROPRIAÇÃO, 
ETC) E CONTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) NO BAIRRO TAMARINDO' 
A indicação foi colocada em apreciação e obteve aprovação unanime. Leitura do 
REQUERIMENTO N° 071/2024 de autoria da vereadora VANDA CALAÇA que REQUER O 
PIÇARRAMENTO DA ESTRADA QUE LIGA LAGEDO, PEDRINHAS, MUQUÉM E BARRO 
BRANCO". Leitura do REQUERIMENTO N° 072/2024 de autoria da vereadora VANDA 
CALAÇA que 'REQUER A REFORMA DA CAIXA DÁGUA DA LOCALIDADE DE IPUEIRA 
FUNDA". Os requerimentos entraram em apreciação a aprovadas por unanimidade. Leitura 
do REQUERIMENTO N° 073/2024 de autoria do vereador DR. PAULINHO DA IGREJA que 
"REQUER O ESTUDO TÉCNICO PARA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA ENTRADA QUE 
LIGA NOVA RUSSSAS A ÁGUA BOA" O requerimento foi aprovado pelos vereadores 
presentes. Iniciado o uso da palavra, em seu último discurso como vereador, Dr. Paulo 
destacou as importantes conquistas ao bairro São Francisco alcançadas em colaboração com 
a gestão municipal. Que embora esteja encerrando seu ciclo como vereador, ele reafirmou 
seu compromisso com a comunidade, mantendo-se disponível para prestar serviços e 
apoiar a população em tudo o que for necessário. Também elogiou o trabalho da prefeita 
Giordanna Mano, reconhecendo seus esforços e realizações em pouco mais de três anos e 
meio de mandato. Além disso, expressou sua gratidão a vereadora Socorrinha Holanda pela 
oportunidade e a todos que contribuíram para o trabalho realizado. E não havendo mais nada 
a tratar, o presidente declarou encerrada a 28 4  sessão ordinária do corrente ano e solicitou 
ao primeiro secretário que lavre a presente ata e que após lida e discutida será assinada 
pelos vereadores presentes. 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 13 de setembro de 2024. 
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